
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ  
На кафедрі працюють 8 викладачів, усі мають спеціалізацію з фаху "Інфекційні 

хвороби", 5 з них – вищу кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Інфекційні хвороби». 

Асистенти Марченко О.Г., Здор О.І., Ваценко А.І. не отримали кваліфікаційну категорію у 

зв’язку з епідемією COVID-19 та війною в Україні. 

Лікувально-діагностична робота співробітників кафедри виконується згідно наказу 

МОЗ України від 05.06.97 р. №174 "Положення про клінічний та лікувально-профілактичний 

заклад охорони здоров'я" за планами спільної роботи, угодою між кафедрою інфекційних 

хвороб з епідеміологією й клінічною базою комунальне підприємство «Полтавська обласна 

клінічна інфекційна лікарня Полтавської обласної ради (КП «ПОКІЛ ПОР») та графіками 

надання лікувально-консультативної допомоги.  

Основні напрямки лікувальної роботи наступні:   

• консультації професором, доцентами та асистентами хворих у відділеннях КП 

«ПОКІЛ ПОР»; 

• консультації професором, доцентами кафедри хворих у ЛПЗ м. Полтави (за 

необхідності); 

• консультативні прийоми пацієнтів на базі КП «ПОКІЛ ПОР» та комунального 

підприємства «Полтавський обласний клінічний протитуберкульозний диспансер 

Полтавської обласної ради» (КП «ПОКПТД ПОР) , консультативно-

діагностичного відділення з питань ВІЛ-інфекції та інтегрованих послуг; 

• участь в обласних, республіканських та міжнародних науково-практичних 

конференціях;   

• участь у клінічних та патолого-анатомічних конференціях КП «ПОКІЛ ПОР»;  

• участь у санітарно-просвітницькій роботі.  

У 2024 році співробітники кафедри надають методичну та практичну допомогу лікарям 

відділень КП «ПОКІЛ ПОР», зокрема консультують хворих та проводять консультативні 

обходи згідно графіку: відділення повітряно-крапельних інфекцій – доценти Прийменко Н.О. 

та Полторапавлов В.А.; шлунково-кишкове відділення – професор Коваль Т.І., доцент 

Ізюмська О.М.; відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії та дитяче 

відділення – професор Коваль Т.І., доценти Ізюмська О.М., Боднар В.А., Прийменко Н.О.; 

приймальне відділення – професор Коваль Т.І., доценти Боднар В.А., Ізюмська О.М., 

Прийменко Н.О., асистенти Марченко О.Г., Ваценко А.І., Здор О.І. Консультативні прийоми 

пацієнтів на базі кафедри ведуть згідно графіку усі співробітники кафедри. Продовжується 

робота по забезпеченню запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на 

території області, ліквідації її наслідків та наданню допомоги хворим. 

Активно та постійно проводиться санітарно-просвітницька робота – виступи на 

телебаченні і обласному радіо, участь у роботі круглих столів, присвячених актуальним 

проблемам інфектології – гострій респіраторній хворобі COVID-19, ВІЛ-інфекції, вірусним 

гепатитам, імунізації населення та ін., публікації у засобах масової інформації (ЗМІ). За 2023-

24 рр. виступів у ЗМІ – 3, публікацій – 12.  

Співробітники кафедри приймають участь у роботі з'їздів, міжнародних конференцій, 

науково-практичних конференцій обласного та республіканського рівнів, а також у 

міжнародному науково-технічному співробітництві, роботі Американської та Європейської 

Асоціацій з вивчення захворювань печінки, Європейської клінічної організації з вивчення 

ВІЛ/СНІДу та ін.  



    
 

         

 

  



     
 


